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Tentti 4.3.2016 / Merja Laaksonen

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
Muista, ettii pisteet tulevat perusteluista eiki arvauksista.

1. Funktio f on médritelty yhtaloilld
)=, kun |f| <1,
fe+2)=f@.

Laske miritelmin mukaisesti sille trigonometrinen Fourier-sarja.

2. Funktio f : f(t) = -2+ 3cos(2t) —3 sin(2¢) + 4 cos(3t).
a) Miki on sen jakso 7' ja kulmataajuus w?
b) Esiti sen F-sarja kaikissa kolmessa esitysmuodossa.
¢) Laske funktion f keskimadrdinen teho.

3. Funktio f : f(t) = H(t — e ™.
a) Laske médritelmin mukaisesti sen Fourier-muunnos.
b) Miki on f:n amplitudispektri? Hahmota sen kuvaaja.

4. Jos

G(w) = AN.TWNSVN ja F(w) = %.“oom A)\MQVASY

niin laske tulon G () F (o) Ki#nteismuunnos ja sievenni tulos reaaliseksi.

Pari muunnosta, joista on apua tai sitten ei:

7{1}@) =2m8() 2. F{H e} ©) = Gy a > 0

Kaavakokoelma

cos (x + ) = cos (x) cos (y) — sin (x) sin (y), ~ sin (x + y) = sin (x) cos () + cos (x) sin (y),

sin (x) cos (y) = Whmms?lef.a: OI.EV, cos (x) cos ) = WAoom (x—y) +cos Ol.év,

1

sin (x) sin (y) = 3 AGS (x — y) —cos (x + wvv

fe) = Wo MAS_ cos (nwt) + by sin (nwt) V = MU cne’™ = co +MUN_9__now (net + 6)
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o [d+T
= ﬂ\ f(t)cos (nwt)dr, n=0,1,2,3,.
d
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by = ﬂ\ f(t)sin(nwr)dt, n=123,.
d
d+T .
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G, = gre ¥ n=012,..N-1 & ulMQ M F |k =0,1,2,...,N-1.
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(a)} () = Pmﬁmv, a#0, Z{r(0)}() = joF ()
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F{f(t-a)}(w) = F (), 7 (e £ (1)} (@) = F(o —b)
“

(f *9(0)}(©) = F(©)G(), AOHOHOR W:q % G)(0)

,ﬁﬁ.\.xarevn&ze:evus:év, (f *9)(1) \:T%E%

\8 F2u)du = P\S _HASV_N&S
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